Mathématiques Jour 1 (M21S6)

Calcul mental (15min) Sur /e cahier. Noublie pas la présentation !

- Calcule sans poser :
6,2+5,3=115
12,14+34 59 = 46,73
7,09+24,4 = 31,49
64,32+29,07 = 93,39
0,45+6,8= 7,25

Résolution de probléme (15min) Sur ardoise.

« Si 1 kg de bananes coute 1,50€, combien coutent 2 kg de bananes?
Si 1 kg de poires coute 3,20€, combien coutent 10 kg de poires ? »

a) Pour 2kg de bananes, on cherche 1,50 x 2 = 3
2kg de bananes = 3€

b) Pour 10kg de poires, on cherche 3,20 x 10 = 32
10kg de poire = 32€

Apprentissages (15min) Sur cahier et sur la fiche. Penser a la présentation.
Pour vérifier tes tracés, plie ta feuille le long de I'axe et vérifie si les 2 figures se superposent.
Envoie une photo par mail pour que je puisse voir ton fravail.

Mathématiques Jour 2 (M21S7)

Activités ritualisées (15min) Sur /ardoise et la fiche.

- Donne deux propriétés du carré :

Il a 4 cotés de méme longueur et 4 angles droits, ses diagonales se coupent en leur milieu, ses
diagonales sont perpendiculaires.

- « Figures créatives : figure 2 » a compléter : envoie moi une photo par mail.

Calcul mental (15min) Sur /ardoise.

- Trouver plusieurs fagons d'écrire 4 dixiemes de km. (tu peux t'aider du tableau de conversions)

On peut d'abord écrire 110 de km ou 0,4 km. Si on écrit 0,4 km dans un tableau des mesures, on peut
alors le convertir, ce qui donne aussi 4hm / 40dam / 400m / 4 000dm / 40 000cm / 400 000mm

- Méme chose pour 5 centiemes de km = % km = 0,05km = 0,5hm = 5dam = 50m = 500dm = 5 000cm =
50 000mm



12 dixiémes de m = —m = 1,2m = 12dm = 120cm = 1 200mm
54 centiémes de dam = —-dam = 0,54dam = 5,4m = 54dm = 5 40cm = 5 400mm
8 dixiémes de cm = —cm = 0,8cm = 8mm = 0,08dm = 0,008m

Apprentissages (30min)

- Ce qui est important, c'est que tu te rendes bien compte que le périmetre et I'aire sont des
grandeurs liées mais il n'est pas possible de déduire le périmétre a partir d'une aire ou
I'aire a partir d'un périmétre sauf en faisant des calculs avec les données de mesures des
cotés de la figure.



